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RESUMO
O texto deve conter, antes da introdução, resumo em dois idiomas (português seguido de resumo em inglês (abstract): sem tabulação, um único parágrafo de 100 a 250 palavras, justificado, fonte Calibri tamanho 11, espaçamento simples.

Palavras-chave: adicionar entre (3) três e (5) cinco, separadas entre si por vírgula e finalizadas por ponto.

ABSTRACT
INSERIR O TEXTO DO ABSTRACT, COM A MESMA FORMATAÇÃO DO RESUMO.

Keywords: 

1. INTRODUÇÃO
A introdução deverá conter a apresentação do tema/problema, estado da arte, justificativa implícita, objetivos.
Nesta seção e nas seguintes, utilizar fonte Calibri, tamanho 12, espaçamento 1,5, justificado. O texto do TRABALHO COMPLETO deve conter no mínimo 10 e no máximo 15 páginas, utilizando formato A4, margens superior/esquerda 3,0 cm e inferior/direita 2,0 cm, páginas sem numeração.

REFERENCIAL TEÓRICO (Opcional)
	O referencial teórico da pesquisa contém as principais discussões teóricas e a trajetória da mesma ao longo do recorte do tema estudado. Ele serve para situar o leitor quanto à linha de raciocínio que o(a) autor(a) seguiu na construção do trabalho.

MATERIAIS E MÉTODOS

Esta seção deverá apresentar os procedimentos e uso de ferramentas, técnicas de pesquisa e de instrumentos para coleta e análises de dados, informar, quando for pertinente, sobre a aprovação em comissões de ética ou equivalente, e, sobre o direito de uso de imagens. Esta seção poderá conter quantos subtópicos forem necessários.

RESULTADOS E DISCUSSÃO

Nos Resultados, deverá constar a esquematização dos dados encontrados, na forma de categorias analíticas e sistematização dos achados empíricos. Nesta sessão poderão ser utilizados gráficos, tabelas e quadros para maior clareza.
As Figuras (gráficos, mapas, fotos, blocos-diagrama e imagens) devem ser chamadas ao longo do texto e inseridas com resolução de 300 dpi, em dimensão compatível para uma boa visualização em tamanho A4 (retrato ou paisagem). As legendas das figuras devem ser incluídas na parte inferior. As legendas das tabelas e quadros devem ser inseridas na parte superior.
As discussões (análises) geradas com base nos resultados deverão ser criativas, inovadoras e éticas, de maneira a corroborar com as instruções de pesquisa científicas do país. A elaboração do texto da discussão deverá considerar a referência aos autores e teorias que corroboram com os apontamentos relacionados aos achados da pesquisa.

CONSIDERAÇÕES FINAIS

	Nesta seção deverão ser dedicados alguns apontamentos sobre as principais conclusões da pesquisa e prospecção da sua aplicação empírica para a comunidade científica, caso seja possível. Também se abre a oportunidade para apresentar os desdobramentos e os próximos passos para o fechamento do Trabalho de Conclusão de Curso.
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Deverão apresentar apenas as referências utilizadas no trabalho. As referências, com todos os dados da obra citada, devem seguir as normas atuais e em vigor da ABNT.
Ao fazer citação direta no texto o(a) autor(a) deve indicar, entre parênteses, logo depois da referida citação, o nome do(a) autor(a) em letra maiúscula, o ano da publicação e a página em que se encontra a citação. Para citações com mais de 3 linhas, utilizar recuo de 4 cm, espaçamento simples (1,0) e fonte tamanho 10. Nas referências colocar as informações completas das obras. 
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